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З метою допомоги студентам у засвоєнні дисципліни «Технологія  

лікарських засобів» кафедрою продовжується робота над електронними 

виданнями. Такий вид видань дозволяє студентам доступно отримувати 

структуровану, узагальнену інформацію щодо технології різних лікарських 

форм та проводити самоконтроль отриманих теоретичних знань за допомогою 

тестового опитування. У цьому році кафедрою видано наступні електронні  

видання: «Тверді лікарські форми», «Рідкі гомогенні лікарські форми», «Рідкі 

гетерогенні лікарські форми», які містять електронні лекції за темами, а також 

тестові питання. 

За науковим напрямком кафедри «Розробка і удосконалення складу та 

технології екстемпоральних лікарських засобів» співробітниками кафедри 

розроблено загальні фармакопейні статті, які надано до ФК МОЗ України: 

 «Емульсії»; 

 «Суспензії»; 

 «Настої та відвари»; 

 «Фармацевтичні несумісності»; 

 «Забезпечення стабільності в аптечній практиці». 

Кафедра технології ліків бере активну участь у створенні нормативних 

документів, що стосуються виготовлення лікарських засобів в умовах аптеки. 

Так, було розроблено методичні рекомендації «Екстемпоральна рецептура 

(технологія, аналіз, застосування)». 

 
Структура методичних рекомендацій «Екстемпоральна рецептура 

(технологія, аналіз, застосування)» складається з двох частин. Перша частина 

містить інформаційні матеріали щодо найменувань, фізико-хімічних, 

фармакологічних властивостей лікарських речовин, несумісності та 

обґрунтування способу їх введення до складу різних лікарських форм. 

У другій частині методичних рекомендацій представлені оптимальні 

варіанти технологій екстемпоральних твердих, рідких, м’яких і асептичних 

лікарських форм з урахуванням фізико-хімічних властивостей інгредієнтів 



прописів, наведені необхідні розрахунки, інформація щодо контролю якості, а 

також правил оформлення до відпуску та застосування вказаних препаратів. 

Вищезазначені документи рекомендовані для застосування всіма 

суб’єктами господарювання незалежно від форми власності та 

підпорядкування для організації належного виготовлення лікарських засобів в 

умовах аптеки. 

Протягом 2016-2017 року захищено 1 кандидатську дисертацію: 

Іроко Імамузо Метью «Розробка складу та технології 

стоматологічного гелю на основі сировини природного 

походження» (науковий керівник – доц. Хохленкова Н.В.) 

 

 


